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Náchodští hokejisté v neděli na domácím ledě ustáli závěrečný nápor Jaroměře a zvítězili 4 : 3.

           {jathumbnail off}  

HC Náchod - HC Jaroměř 4 : 3 (2 : 1, 1 : 1, 1 : 1)

  

Po středečním vítězství v Novém Bydžově chtěli domácí pokračovat ve vítězné sérii. V brance
dostal od začátku opět příležitost mladý Kolbaba, který byl hlavním strůjcem středečního
vítězství, připraven do pole byl mladý Špetla. Hosté postrádali R. Svobodu, Růtu, M. Svobodu,
Krauseho a Křepinského.

  

Do zápisu o utkání se jako první zapsal po faulovém zákroku Pavlík. Domácí následné oslabení
přestáli bez větších potíží. Ve 14. minutě byl na počátku akce Zeman. Přes Hradeckého se
kotouč dostal ke Karlovi a ten otevřel gólové skóre – 1 : 0. Ani ne po minutě se trefil po nezištné
přihrávce kapitána Vondřejce Verner a vypadalo to, že skóre bude rychle narůstat – 2 : 0.
Sekundu před naplněním 16. minuty domácí nechali příliš prostoru rozjetému Kociánovi, který
backhandovým blafákem vsítil kontaktní gól – 2 : 1.

  

Vstup do druhé části se domácím vydařil, když dvě sekundy před uplynutím trestu hostí,
napřáhl po náhře Šejnohy Pánek a Škoda jemnou tečí získal pro domácí opět vedení o dvě
branky – 3 : 1. Před koncem 3. minuty dostal hosty na dostřel opět Kocián – 3 : 2. V čase 5:24
trefil Šejnoha bombou tyč. Změnu třetinového skóre nepřinesla ani vyloučení Schwarze v 8. a
Macháčka v 10. minutě. V 15. minutě se zranil Pavlík a jak se později ukázalo, zápas pro něho
předčasně skončil.
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Do třetího dějství domácí vstoupili faulem Burdycha v půli 3. minuty. V polovině 10. minuty
Škoda nahrál Hradeckému, ten nezištně přihrál na pravé křídlo Zemanovi a ten zvýšil na 4 : 2.
Vedení o dvě branky mělo krátkého trvání, neboť přišel faul Burdycha a Podzimek domácího
beka poslal zpět do hry, když uběhly 4 sekundy ze 12. minuty. V polovině 16. minuty se proti
pravidlům provinil Jirásek. V ponechané výhodě dostal kotouč do sítě Pánek, branka nebyla
uznána pro postavení domácího hráče v brankovišti. Čtvrt minuty před uplynutím trestu trefil
Šejcha bombou břevno Víchovy svatyně. Dvě minuty před koncem zabránil vyrovnání Kolbaba,
když si poradil se šancí Koblížka. Pak se hosté odhodlali ke hře bez brankáře. Minutu a půl
před třetí sirénou měl tříbodovou pečeť na čepeli mladík Zeman, ale minul opuštěnou klec hostí.
Závěrečný nápor soupeře Primátoři ustáli a mohli se radovat z vydřeného vítězství.

  

Další zápas sehrají náchodští Primátoři dnes od 18 hodin v Třebechovicích p/O. proti místnímu
SK.

  

Branky Náchoda: Karel (Hradecký, Zeman), Verner (Vondřejc), Škoda (Pánek, Šejnoha),
Zeman (Hradecký, Škoda).

  

Statistiky zápasu: vyloučení 5 : 6, využití 2 : 1, střely 32 : 24, rozhodčí Martinek - Rada, Burýšek
J., diváci 210.

  

Sestava Náchoda: Kolbaba, (Mráček) – Pavlík (do 35. min.), Dostál, Chudý, Pánek, Burdych,
Macháček (do 47. min.)– Verner, Vondřejc, Jurča, Škoda, Šejnoha, Hudeček, Karel, Hradecký,
Zeman, (Špetla)
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zpět na článek                
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